

**DECLARATION DE CONFORMITE A LA REGLEMENTATION RELATIVE AUX
MATERIAUX ET OBJETS AU CONTACT DES DENREES ALIMENTAIRES**
*DECLARATION OF COMPLIANCE WITH REGULATIONS ON MATERIALS AND
ARTICLES INTENDED TO COME IN CONTACT WITH FOOD*

1. Identité de l'exploitant qui établit la déclaration */Identity of the operator making the declaration*

Mme Marion MULLER

Responsable Affaires Réglementaires et Assurance Qualité Fournisseur

WEFOLD - 5 rue Roger DION – 41000 BLOIS - FRANCE

2. Identité de l'exploitant qui fabrique ou distribue le matériau et/ou l'objet faisant l'objet de la déclaration */Identity of the business operator who manufactures or distributed the material and/or article covered by the declaration*

WEFOLD SIBIU CTPark Bucharest West – Str.Ion Ratiu No.3 – Building H, Hall BUW 15 – Giurgiu County – 087150 / Bolintin Deal – ROMANIA

☒ Fabricant */Manufacturer* ☐ Distributeur */Distributor*

3. Identité du matériau et/ou l'objet faisant l'objet de la déclaration
Identity of the material and/or article covered by the declaration

Description */Description* :

COURONNE

Référence(s) commerciale(s) ou client */ Commercial reference(s) or customer:*

Tous les produits couverts par cette déclaration de conformité sont répertoriés en ANNEXE I

All products covered by this declaration of conformity are listed in ANNEX I.

Indiquer les composants du (ou des) matériau(x) constituant la structure de l'objet :

Indicate the components of the material(s) constituting the structure of the article:

Dans le cas de matériaux multicouches, préciser les composants de l'intérieur (au contact de l'aliment) vers l'extérieur (préciser si l'une des couches est une barrière fonctionnelle) */ In the case of multi-layer materials, specify the components from the inside (in contact with the food) to the outside (specify if one of the layers is a functional barrier)*

Carton compact fibres vierges */ Virgin fiber solid board*

Barrière fonctionnelle (BF) dans le cas des matériaux multicouches

(Functional barrier (FB) in the case of multi-layer materials)

☒ Non concerné

(Not applicable)

Ou cocher la case correspondante si les matériaux répondent aux prescriptions prévues en cas d'utilisation d'une BF / *Or tick the appropriate box if the materials meet the requirements for the use of a FB* :

☐ Plastiques multicouches (article 13 § 2, 3 et 4 du règlement (UE) n°10/2011)

Multilayer plastics (Article 13(2), (3) and (4) of Regulation (EU) No 10/2011)

☐ Multimatériaux multicouches (article 14 § 2 et 3 du règlement (UE) n°10/2011)

Multilayer multi-materials (Article 14(2) and (3) of Regulation (EU) No 10/2011)

☐ Le matériau faisant l'objet de cette déclaration doit être utilisé uniquement derrière une BF

The material covered by this declaration must only be used behind a FB

☐ Autres matériaux – préciser / *Other materials – specify* : NA

4. Informations relatives à l'utilisation finale du matériau ou de l'objet

Information on the end use of the material or article

Matériau ou objet destiné à l'alimentation infantile

☐ Oui (*Yes*)

☒ Non (*No*)

Material or article intended for use in infant and young children food

Type de denrée alimentaire destinée à être mise en contact :

Type of food intended to come into contact with the material and/or article:

☐ Tous types de denrées /*All types of foodstuffs*

ou /*or*

☒ Denrées sèches et assimilées /*Dry foodstuffs and similar products*

☒ Denrées humides/produits aqueux /*Moist foodstuffs/aqueous products*

☐ Denrées acides (pH ≤ 4,5) /*Acidic foodstuffs (pH ≤ 4.5)*

☐ Denrées alcooliques - Préciser le degré d'alcool : NA

Alcoholic foodstuffs – Specify the alcohol content

☐ Denrées congelées et surgelées - Préciser si les denrées sont congelées/surgelées dans leurs emballages ou hors de leurs emballages, et si elles sont destinées à être décongelées dans ou hors de leurs emballages /*Frozen and deep-frozen foodstuffs – Specify whether the foodstuffs are frozen/deep-frozen/defrozen in their packaging or outside their packaging* :

☒ Denrées grasses /*Fatty foodstuffs* :

Si le matériau et/ou objet soumis au Règlement (UE) n°10/2011 est concerné par l'application d'un facteur de réduction, le mentionner / *If the material and/or article subject to Regulation (EU) No 10/2011 is affected by the application of a reduction factor, indicate* :

☐ Facteur de Réduction lié à la Teneur en Matière Grasse (FRTMG) / *Fat Reduction Factor*

☐ Facteur de réduction lié au simulant D2 /*Reduction factor related to simulant D2*

☐ Autres (préciser) / *Other (specify)* : NA

Conditions normales et prévisibles de contact (durée et température)

Normal and foreseeable conditions of contact (duration and temperature)

10 JOURS à 40°C / *10 DAYS AT 40°C*

Rapport maximal (Surface en contact avec la denrée alimentaire) / (Volume/poids de la denrée) utilisé pour établir la conformité du matériau ou de l'objet :

Maximum ratio (surface area in contact with the foodstuff) / (volume/weight of the foodstuff) used to establish the compliance of the material or article:

☐ 6dm²/kg d'aliment / *6dm²/kg of food*

☒ Autre/*Other* : 1DM²/50ML

5. Références réglementaires

Regulatory references

Le(s) matériau(x) et/ou objet(s) qui font l'objet de cette déclaration sont conforme aux exigences réglementaires suivantes :

The material and/or article covered by this declaration complies with the following requirements :

- Règlement cadre (CE) n°1935/2004/CE / *Regulation (EC) No 1935/2004*
- Règlement (CE) n°2023/2006 / *Regulation (EC) No 2023/2006*
- Règlement (UE) 2024/3190 / *Regulation (EU) No 2024/3190*
- Note DGCCRF fiche MCDA n°4 V02 / *DGCCRF note MCDA file no. 4 V02*
- Recommandation du BfR XXXVI / *Regulation BfR XXXVI*
- Règlement (EU) 10/2011 et ses amendements (si applicable) / *Régulation (EU) 10/2011 and its amendments (if applicable)*

Matériaux particuliers (matériaux recyclés, matériaux actifs ou intelligents)

Special materials (recycled materials, active or smart materials)

☒ Non concerné / *Not applicable*

☐ Règlement (CE) n°450/2009 concernant la présence de matériaux actifs ou intelligents, préciser la substance utilisée et le numéro mentionné dans le registre européen / *Regulation (EC) No 450/2009 on the presence of active or intelligent materials, specify the substance used and the number mentioned in the European register*

☐ Règlement (UE) n°2022/1616 concernant la présence de matériaux recyclés dans les matériaux et objets plastiques et joindre la déclaration de conformité conformément au règlement n° 2022/1616 / *Regulation (EU) No 2022/1616 on the presence of recycled materials in plastic materials and articles and attach the declaration of compliance in accordance with Regulation No 2022/1616*

☐ Autres matériaux (recyclés autres que plastique, etc.) / *Other materials (recycled content other than plastic, etc.)* : NA

6. Autres références réglementaires

Other regulatory references

En complément des exigences relatives aux matériaux destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires, le(s) matériau(x) et/ou objet(s) fournis respectent les exigences réglementaires suivantes / *In addition to the requirements applicable to materials intended to come into contact with food, the supplied material(s) and/or article(s) comply with the following regulatory obligations :*

- Règlement CE 1907/2006 : REACH / *Regulation EC 1907/2006: REACH*
- Réglementation EU 1169/2011 : Absence allergène / *Regulation EU 1169/2011: Absence of allergens*

Nous confirmons également l'absence, volontaire ou involontaire, des substances suivantes dans le(s) matériau(x) et/ou objet(s) fourni(s) / *We also confirm the voluntary or involuntary absence of the following substances in the supplied material(s) and/or article(s) :*

- MOSH/MOAH / *MOSH/MOAH*
- PFAS/PFOA / *PFAS/PFOA*
- OGM / *GMO*
- Métaux lourds / *Heavy metals*
- Nanoparticules / *Nanoparticles*
- Bisphénol A (BPA) / *Bisphenol A (BPA)*

7. Informations relatives au matériau et/ou objet faisant l'objet de la déclaration

Information relating to the material and/or article covered by the declaration

Cette déclaration de conformité a été établie au vu des éléments suivants (cocher la ou les cases correspondantes) / *This declaration of compliance has been drawn up on the basis of the following (tick the appropriate box(es))*

- ☒ Déclarations des fournisseurs de matières premières (composant le matériau/objet) / *Declarations from the raw materials suppliers (comprising the material/article)*
- ☒ Analyses de migration globale / *Overall migration analyses*
- ☐ Substances soumises à restriction / *Restricted substances*
- ☐ Informations sur les additifs à double usage / *Information on dual-use additives*
- ☐ Evaluation des substances non listées intentionnellement ajoutées / *Assessment of intentionally added non-listed substances*
- ☐ Evaluation des substances non intentionnellement ajoutées / *Assessment of unintentionally added substances*
- ☐ Test(s) sensoriel(s) / *Sensory test(s)*

Analyse de migration globale

Overall migration analysis

Méthode /Method	Conditions de contact /Contact conditions	Simulant / Simulant	Durée /Duration	Température / Temperature	Résultats / Results
MG2/OM2	Tout entreposage de longue durée à température ambiante ou à une température inférieure y compris le chauffage à 70°C au maximum pendant 2 heures au maximum ou le chauffage à 100°C au maximum pendant 15 min au maximum /Any long-term storage at room temperature or below, including when packaged under hot-fill conditions, and/or heating up to a temperature T where $70^{\circ}\text{C} \leq T \leq 100^{\circ}\text{C}$ for a maximum of $t = 120/2^{((T-70)/10)}$ minutes	Acide Acétique Acetic Acid	10 JOURS 10 DAYS	40 °C	Conforme Compliant
		Ethanol 10%	10 JOURS 10 DAYS	40 °C	Conforme Compliant
		Ethanol 95%	10 JOURS 10 DAYS	40 °C	Conforme Compliant
		Isooctane	2 JOURS 2 DAYS	20°C	Conforme Compliant

Informations sur les substances soumises à restriction (pureté, LMS, etc. - se référer à la notice pour l'explicitation de ces substances)

Information on restricted substances (purity, SML, etc. - refer to the Explanatory notes for additional information)

Préciser ci-après la (ou les) substance(s) sujette(s) à restriction et la (ou les) limite(s) admissible(s)

Specify below the substance(s) subject to restriction and the permissible limit(s)

Noms / Names	Identification Numéro ref. CEE ou CAS / Identification CEE ref. or CAS number	Limites (mg/kg) / Limits (mg/kg)	A*	W*	C*	M*
NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA
NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA

* le respect de ces limites a été établi par : cochez la case correspondante analyse (A), Worst case (W), calcul (C) ou modélisation (M) : obligation induite (article 16 du Règlement (UE) 10/2011) / *compliance with these limits has been established by: tick the appropriate box analysis (A), worst case (W), calculation (C) or modelling (M): obligation imposed (Article 16 of Regulation (EU) No 10/2011)*

En cas de réalisation de tests, préciser les simulants et conditions de test / *If tests have been carried out, specify the simulants and test conditions* : NA

Si non rempli, préciser les raisons - renvoyer aux documents de référence / *If not completed, specify the reasons - refer to the reference documents* : NA

Informations sur les additifs à double usage

Information on dual-use additives

☐ Si concerné, préciser ci-dessous la (ou les) substance(s) concernée(s) / *If applicable, specify the substance(s) concerned below :*

Noms / <i>Names</i>	Identification : numéro E ou FL / <i>Identification : E number or FL number</i>	N°CAS / <i>CAS number</i>	Optionnel : Teneurs mises en œuvre / <i>Concentrations used (optional)</i>
NA	NA	NA	NA
NA	NA	NA	NA

Evaluation des substances non listées intentionnellement ajoutées

Assessment of intentionally added non-listed substances

☒ Evaluation des risques (Article 3 du Règlement (CE) n° 1935/2004) effectuée / *Risk assessment (Article 3 of Regulation (EC) No 1935/2004) carried out*

☐ A défaut, lister les substances et informations pertinentes pour l'évaluation des risques / *If not, list the substances and information relevant to the risk assessment*

Nom / <i>Name</i>	Identification CAS - EINECS – N° de Référence MCDA / <i>Identification CAS - EINECS – FCM Reference No.</i>	Quantité max. (%) dans matériau, emballage ou objet / <i>Max. quantity (%) in material, packaging or article</i>
NA	NA	NA
NA	NA	NA

Evaluation des substances non intentionnellement ajoutées

Assessment of non-intentionally added substances

☒ Evaluation des risques (Article 3 du Règlement (CE) n° 1935/2004) effectuée / *Risk assessment (Article 3 of Regulation (EC) No 1935/2004) carried out*

☐ A défaut, lister substances et informations pertinentes pour l'évaluation des risques / *If not, list substances and information relevant to risk assessment*

Nom / <i>Name</i>	Identification CAS - EINECS – N° de Réf. MCDA / <i>Identification CAS - EINECS – FCM Ref. No.</i>	Commentaires (quantités, tests...) / <i>Comments (quantities, tests, etc.)</i>
NA	NA	NA
NA	NA	NA



Test(s) sensoriel(s)

Sensory test(s)

☐ Test réalisé / *Test performed* : NA

Déclaration de conformité Emballages et déchets d'emballages
Declaration of Conformity for Packaging and Packaging Waste

WEFOLD déclare que l'emballage est conforme aux dispositions de la directives 94/62/CE modifiée, ainsi que du Code de l'Environnement (Partie réglementaire – Livre V – Articles R.543-42 à R.543-52)/
WEFOLD declares that the packaging complies with the provisions of Directive 94/62/EC as amended, as well as with the French Environmental Code (Regulatory Section – Book V – Articles R.543-42 to R.543-52).

L'emballage a été conçu et fabriqué dans le respect des normes harmonisées pertinentes indiquées ci-dessous./ *The packaging has been designed and manufactured in accordance with the relevant harmonised standards listed below.*

L'entreprise dispose de tous les éléments relatifs à la déclaration de conformité et est en mesure de les présenter à l'administration dans les délais réglementaires./ *The company holds all documents related to this Declaration of Conformity and is able to provide them to the authorities within the required regulatory timeframe.*

Prévention par réduction à la source Norme EN 13428-2004 ☒
Source Reduction Prevention – Standard EN 13428 2004

Réutilisation Norme EN 13429-2004 ☐
Reuse – Standard EN 13429 2004

Recyclage matière Norme EN 13430 2004 ☐
Material Recycling – Standard EN 13430 2004

Valorisation énergétique Norme EN 13431-2004 ☒
Energy Recovery – Standard EN 13431 2004

Valorisation par compostage et biodégradation Norme EN 13432-2004 ☐
Composting and Biodegradation Recovery – Standard EN 13432 2004

Substances dangereuses : attestation de minimisation ☒
Hazardous Substances: Minimisation Attestation

Métaux lourds : Attestation de respect des limites réglementaires ☒
Heavy Metals: Attestation of Compliance with Regulatory Limits

Cette déclaration prend effet à partir de la date figurant ci-dessous pour une durée maximale de cinq ans. Elle annule toute déclaration antérieure et est valide uniquement pour le matériau ou l'objet tel que livré (emballage vide), et tant qu'il n'y a pas de modification réglementaire ou de changement susceptible d'entraîner une modification de l'inertie du matériau ou de l'article.

This declaration takes effect from the date indicated below and remains valid for a maximum period of five years. It cancels and replaces any previous declaration and is valid only for the material or article as delivered (empty packaging), and as long as no regulatory change or modification likely to affect the inertness of the material or article occurs.

En toute hypothèse, la conformité s'entend sous réserve du respect des conditions de stockage, de manutention et d'utilisation prenant en compte les caractéristiques particulières du matériau ou objet, conditions telles que prévues par les usages ou les codes professionnels.

In any event, compliance shall apply only where the storage, handling and use conditions, considering the specific characteristics of the material or article, as provided for by professional practices or codes, have been observed.

En cas de changement des caractéristiques du produit emballé, de sa composition ou de sa destination, ainsi que dans le cas d'une modification des conditions de mise en œuvre du matériau ou de l'objet, la personne destinataire de la présente déclaration doit s'assurer de la compatibilité contenant/contenu dont il assume alors seul la responsabilité.

In the event of a change in the characteristics of the packaged product, its composition or its intended use, as well as in the event of a change in the conditions of use of the material and/or article, the recipient of this declaration must ensure the compatibility of the container and its contents, for which they alone shall bear responsibility.

Fait à /*Done* at BLOIS

Le/*On* 08 Avril 2026/

A blue ink signature is written over a circular stamp. The stamp contains the WEFOLD logo and the following text: 'WEFOLD BLOIS', '5, rue Roger Dion / CS 81304', '41013 BLOIS Cedex', 'Tél 02 54 90 30 30', and 'SIREN 409 218 401'.

ANNEXE 1 : LISTE DES PRODUITS CONCERNES
 APPENDIX 1 : LIST OF PRODUCTS CONCERNED

CODE ARTICLE <i>ITEM CODE</i>	NOUVEAU CODE ARTICLE <i>NEW ITEM CODE</i>	DESIGNATION <i>DESCRIPTION</i>	FAMILLE PACK <i>PACK FAMILY</i>
XCFDLORPAV16FSC	CFDLORPV16FSC	COUR OR FLEUR DE LYS PAV X16	
XCBARORPAV10FSC	CBARORPV10FSC	COUR OR BARONNE PAV X10 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCBARORPAV15FSC	CBARORPAV15	COUR OR BARONNE PAV X15 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCBARORPAV16FSC	CBARORPV16FSC	COUR OR BARONNE PAV X16 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCBARORPAV18FSC	CBARORPV18FSC	COUR OR BARONNE PAV X18 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCBARORPAV14FSC	CBARORPV14FSC	COUR OR BARONNE PAV X14 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCBARORPAV12FSC	CBARORPV12FSC	COUR OR BARONNE PAV X12 FSC	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCLYSVRAX100FSC	CLYSVRAX100FSC	COURONNES LYS OR VRAC X100	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCPRORDGRPFSC	CPRIORDGRPFSC	COUR PRINCE OR DEGRAPPEE	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCFDLORN4SFRG3	CFDLORN4SFR3	COUR FL DE LYS OR P4 - SF RANG	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCFDLORN4SFFSC	CFDLORP4SFFSC	COUR FL DE LYS OR P4 - SS FILM	FRANGIPACK ACCESSOIRES
KCBAROR3ETUIV2	CBAROR3ETUIV2	COUR OR ETUI BARONNE	FRANGIPACK ACCESSOIRES
KCPRIOR3ETUIV2	CPRIOR3ETUIV2	COUR OR ETUI PRINCE	FRANGIPACK ACCESSOIRES
XCLYSVRAX100FSC	CLYSVRC100FSC	COURONNES LYS OR VRAC X100	FRANGIPACK ACCESSOIRES
KCLYSOR3ETUIV2	CLYSOR3ETUIV2	COUR OR ETUI LYS	FRANGIPACK ACCESSOIRES



XCLYSOR3ETUIS	XCLYSOR3ETUIS	COURONNE OR LYS ETUI X100	FRANGIPACK ACCESSOIRES
KCCOMOR3ETUIV2	KCCOMOR3ETUIV	COURONNES OR ETUI COMTESSE CERTIFIE	FRANGIPACK ACCESSOIRES